
Аналітичний звіт за результатами опитування представників
роботодавців-партнерів університету, стосовно якості випускників, а також

пропозицій до змісту освітніх програм, що здійснювалося впродовж
червня-серпня 2023 року

Опитування роботодавців проводиться починаючи з 2021 року.
На жаль у 2022 році, з огляду на об'єктивні причини - повномасштабне

вторгнення росії, подібне опитування не проводилося. Тільки в листопаді 2022 р.
отримано три відгуки від представників, зокрема благодійного фонду “З покликом у
серці”, страхової компанія: ПАТ НАСК “ОРАНТА” та туристичної компанії “Ніколас
тур”. Отримані від респондентів пропозиції носять загальний рекомендаційний
характер. Важливо, що туристична компанії “Ніколас тур” готова працевлаштувати
випускників УКД.

Впродовж червня - серпня 2023 р. було проведено адресне анкетування
роботодавців з якими здійснюється співпраця в рамках підготовки правників. Анкета
розміщена на сайті (https://ukd.edu.ua/opituvannya-robotodavciv), а також
поширювалася за сприяння Центру практичної підготовки та працевлаштування
університету.

У результаті отримано шість відгуків, зокрема: АО “ЛЕКС КОНСАЛТИНГ”;
нотаріальної контори, приватного адвоката, Івано-Франківської УВП-12;
секретаріату Уповноважений Верховної ради України з прав людини; АО “МТА
Партнери”.

Усі респонденти відповіли, що до моменту опитування знали, що в УКД
здійснюється підготовка здобувачів за освітніми програмами, випускників яких, вони
можуть працевлаштувати. При цьому відповідаючи на питання чи можуть взяти на
роботу випускника, три компанії, зокрема АО “ЛЕКС КОНСАЛТИНГ”,
Івано-Франківське УВП-12, секретаріат Уповноваженого Верховної ради України з
прав людини вказали, що готові взяти винятково тільки на практику, всі інші вказали,
що можуть надати робоче місце.

Серед навичок, які необхідні випускнику для роботи, респонденти вказали на
наступні:

- Вміння працювати та складати юридичні документи, вміти аналізувати норм
законодавства, та роботи правильні практичні висновки;

- Комунікація, бажання і постійна праця над собою;
- Високий рівень теоретичних знань,особистісні якості, володіння англійською

та польською мовами;




